

## Kansas City

414 E. 12th Street Kansas City, MO 64106

## **Legislation Text**

File #: 220621, Version: 1

## ORDINANCE NO. 220621

Authorizing the Director of Public Works to execute a Franchise Agreement with Spire Missouri, Inc. granting a non-exclusive 10-year franchise to operate a natural gas distribution plant and system within territory of the City of Kansas City, Missouri.

WHEREAS, Ordinance No. 100833, enacted October 7, 2010, granted a franchise to Missouri Gas Energy to supply, sell and furnish natural gas to Kansas City and its inhabitants for a period of ten years; and

WHEREAS, Spire Missouri Inc., successor in interest to The Empire District Gas Company, has requested a new franchise authorizing it to continue to provide natural gas service to Kansas City, Missouri and its inhabitants; NOW, THEREFORE,

## BE IT ORDAINED BY THE COUNCIL OF KANSAS CITY:

Section 1. That the Director Public Works is authorized to execute the Franchise Agreement with Spire Missouri Inc. granting a non-exclusive 10-year franchise to operate a natural gas distribution plant and system within territory of the City of Kansas City, Missouri. A copy of the Franchise Agreement in substantial form is on file in the office of the Director of Public Works.

Approved as to form and legality:
Matthew W. Cooper
Associate City Attorney